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 المصطفى ریاس.ذ

)  نقط  8(التمرین الأول

 التوالي –الموصلة  –التوازي  -المولد  –العازلة  –المصباح  )ن4,5(::  المناسبةاملأ الفراغات بالكلمات -1
   فلا تسمح بمرور التیار الكھربائي.....................أما المواد.بمرور التیار الكھربائي....................تسمح المواد  .  
 التیار الكھربائي...................بینما یستقبل,الدارة بالتیار الكھربائي ...................یزود . 

 وإما على...................یمكن تركیب المصابیح إما على........................ 
 )ن1,5(::كتب أسماء ثنائیات القطب التالیةأ-2

  الاسم  الرمز

  

  

  

  

 زنك - زجاج - نحاس– خشب)ن2(:عازلةصنف المواد التالیة إلى مواد موصلة ومواد 3-

 مواد موصلة............................................................................................... : 
 ومواد عازلة  :................................................................................................  

  

)نقط  8(التمرین الثاني   

  

 
 نقط )  8التمرین الأول(

I. التركیب الكھربائي الممثل في الرسم جانبھ  نعتبر. 

 ......................................................................................................)ن1(نوع ھذا التركیبحدد )1
 ........................................................................)ن1(ماذا یحدث اذا أزیل أو أتلف أحد المصباحین؟ )2
مثل الدارة بتبیانة اصطلاحیة  )3
.......................................................................................................................................................................)ن1(

.......................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................. 

II.  المصباح  تلونركبL1   ,حا اخرمصباL3 . 

 ............................................................................)ن1(؟ L1مع  L3كیف ركب   )1

 ............................................................................)ن1(؟L2مع  L1و  L 3كیف ركبت  )2

 ..................................................................................)ن1(؟ L2ماذا یحدث اذا أثلف )3

 ...................................................................................)ن1(؟L3ماذا یحدث اذا أثلف )4

 )ن1(اصطلاحیةمثل التركیب المحصل علیھ بتبیانة )5

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................... 

    L1     L2 

 

 )       نقط4(الثالث  التمرین

 
  :المعدات المتوفرة

  

فسر باعتمادك على تبیانة سبب ضعف الإضاءة وسبب انقطاع التیارالكھربائي على الخیمتین بعد إتلاف أحد 1-
 )ن2(المصباحین

  .)ن2(اقترح تركیبا یسمح بإضاءة ملائمة للمصباحین مبینا ممیزاتھ2-
 

 العیون:الثانویة الإعدادیة

والكیمیاء االفیزیاء:المـــادة  

ســاعة واحـدة :مدة الانجــاز   

 .........................................:الاسم الكامل
الأولىثانویإعدادي :القسم  

:الترتیبيالرقم.  




